





2021年2月10日

各 位

所 在 地 大阪府岸和田市土生町1丁目4番23号会 社 名 フ ジ 住 宅 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 宮 脇 宣 綱 (コード番号8860東証第一部) 問合せ先 取締役IR室長 石 本 賢 ー (TEL 072-437-9010)

## 寄付型私募債発行に伴う大阪府看護協会への寄付のお知らせ

当社は、株式会社南都銀行(以下、南都銀行)が引き受け先となる寄付型私募債「<ナント>SDG s 私募債」発行による資金調達を行い、これに伴い公益社団法人大阪府看護協会(以下、大阪府看護協会)へ寄付を行う予定であります。

新型コロナウイルス感染症が猛威を振るう中、当該感染症対策の医療現場で治療に取り組んで頂いている医療従事者の方々や医療体制の継続にご尽力頂いている関係者の方々に感謝の気持ちを込めて、南都銀行が受取る私募債発行手数料の一部(発行額の0.2%相当額)をもとに、大阪府看護協会へ寄付金等の寄贈を行うものです。

当社は「社員のため、社員の家族のため、顧客・取引先のため、株主のため、地域社会のため、ひいては国家のために当社を経営する」という経営理念のもと、本社の所在する大阪府に対する地域貢献を行って参ります。

記

## 1. 私募債の概要

10 1/20 1/2	HONG PROS						
社	債	名	称	フジ住宅株式会社 第13回無担保社債			
発	行	企	業	フジ住宅株式会社			
引	受	銀	行	株式会社南都銀行			
発	行		日	2021年2月10日			
発	行		額	5億円			
期			間	5年			
寄	付	総	額	1 百万円			

## 2. 寄贈の内容

寄 贈 先	公益社団法人大阪府看護協会
-------	---------------

以上